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ндартних уроках є ділові, рольові ігри, моделювання, імітація, імпровізація, 

де саме середовище впливає на учня і перебудовує навчально-виховний про-

цес. Нестандартні уроки пов’язані з груповими формами роботи. КВК – гру-

пи і капітан, громадський огляд знань, комісії, подорожі-екскурсії тощо [2].  

Таким чином, сказане вище не вичерпує можливостей організації і про-

ведення уроку іноземної мови. Сучасний вчитель іноземної мови має широкі 

можливості для його удосконалення. Інноваційний підхід забезпечує позити-

вну мотивацію здобуття знань, активне функціонування вольових та інтелек-

туальних сфер, дає відчуття потреби у самоосвіті, формує стійкий інтерес до 

предмета, сприяє розвитку творчої особистості.  
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АГРАРНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ 
 

Федорчук О.М., к.е.н., доц., Херсонський дер-

жавний університет, м. Херсон. 
 

Забезпечення сталого та ефективного розвитку аграрного сектору 

економіки України на сучасному етапі формування ринкових відносин зна-

ходиться в центрі уваги науковців та практиків. Україна переживає нині скла-

дний період комплексних структурних перетворень, фінансово-економічного 

оздоровлення всього національного господарського комплексу, вибору влас-

них шляхів стабілізації і формування сприятливого ґрунту для функціонуван-

ня та співпраці міжнародних бізнес-структур, інституцій, установ. Тут варто 

зауважити, що нинішній час вносить свої корективи у розуміння науково-

технічного потенціалу та перспективи його розвитку в Україні, яка потрібна 

ЄС та світовому співтовариству, як рівний економічний партнер. 

Як свідчить аналіз діяльності аграрного сектору, уповільнення та нев-

порядкованість інвестиційного та інноваційного процесів –  головна причина 

сучасних кризових явищ у розвитку галузі, стримування активного реформу-

вання й забезпечення сталого її функціонування в перехідний період до роз-

виненої соціально орієнтованої ринкової системи господарювання. 

Інтенсифікація інвестиційних процесів, спрямованих на оновлення ви-

робництва з метою підвищення якості, конкурентоспроможності продукції й 

прибутковості підприємств не лише важливий фактор забезпечення продово-

льчої незалежності України, виходу її на світовий і регіональні продовольчі 

ринки, а й формування ефективної структури народногосподарського, агроп-
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ромислового комплексів, зростання економічного й соціального розвитку та 

підвищення життєвого рівня населення [1, с. 45]. 

Основні напрямки стимулювання вітчизняних та іноземних інвестицій 

у виробництво АПК: розробка регіональних програм стимулювання приват-

них інвестицій, розвиток ринку цінних паперів, створення вільних економіч-

них зон, придбання іноземними інвесторами акцій вітчизняних виробників, 

страхування інвестицій від некомерційних ризиків, концентрація внутрішніх 

ресурсів при централізованій підтримці з метою реалізації пріоритетних інве-

стиційних проектів тощо [2, с. 121]. 

3 метою створення економічної зацікавленості в інвестуванні в аграр-

ний сектор України доцільно на два-три роки впровадити систему пільгового 

оподаткування та фінансування нових реструктурованих підприємств галузі, 

що сприятиме прискореному зростанню обсягів виробництва високоякісних 

харчових продуктів з врахуванням органічної компоненти.  

Час вимагає значного розширення інвестиційних послуг, які мають 

включати операції на ринку торговельних зобов’язань, операції з цінними 

паперами власності, участь у приватизаційному процесі, проектному фінан-

суванні, інвестиційні консалтингові послуги [3, с. 224]. 

Враховуючи згадані вище фактори інвестиційної привабливості країни, 

активізація залучення іноземних інвестицій можлива за умов залучення до 

інвестування великих компаній з промислово розвинутих країн і транснаціо-

нальних корпорацій. Необхідно також суттєво вдосконалити фондовий ринок 

та фінансово-кредитну систему, розробити, впровадити та профінансувати з 

допомогою іноземних інвестицій нові інноваційні проекти, що мають соціа-

льно – економічне значення для подальшого розвитку України  в цілому та її 

аграрного сектору.  
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